
Manisa ve İzmir arasında yer alan 1517 rakımlı Spil Dağı Milli Parkı'na 
Mayıs ayında kar yağdı. Spil’de doğa beyaza bürünürken, kar kalınlığı yer 
yer 3 santimetreye ulaştı. 6’da 
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GERİTER 351 OYLA YENİDEN BAŞKAN 
Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği (MESOB) 29. Olağan 
Genel Kurulu Hilton otelin toplantı salonunda gerçekleşti. Odalar 
Birliğinin bünyesinde 91 farklı meslek gurubunun temsili oda bu-
lunurken 695 üye oy kullandı. Başkanlık için 36 yıldır başkanlık 
yapan mevcut Başkan Hasan Geriter ile Manisa Pazarcılar Odası 
Başkanı ve Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Kooperatifi 
Başkanı Destan Bulgay yarıştı. Kongrede 695 delegeden 634'ü oy 
kullandı. Hasan Geriter 351 oyla yeniden başkan seçildi. Destan Bul-
gay ise 280 oy aldı. 3 oy ise geçersiz sayıldı. 

“BAŞARISIZ OLSAM 36 SAAT DURAMAZDIM” 
MESOB Mevcut Başkanı Hasan Geriter, Manisa’da gerçekleştirilen 
91 odanın seçimini tamamladıklarını ve odaların genel durumlarını 
aktardı. Karşısına çıkan adaya dair hiçbir dargınlığının olmadığını 
dile getiren Geriter, “Sizler beni buraya getirdiniz. Ben de eksiklikler 
görmüş olsaydınız 36 saatte de buradan götürürdünüz. Eğer ben 
bu görevin yanında farklı birkaç tane daha görev ve talip olsaydım, 
yorulurdum, yıpranırdım. Ama 36 yılımı sadece size verdim. Benim 
hedefim tek esnaf ve sanatkarlar odalar birliğinin sizler adına 
başkanı ve temsilcisi olmak” dedi. 6’da

Manisa’dan Hakkari’ye 
gönül köprüsü uzandı2’de 2’de

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu, Manisa’nın Akhisar 
ilçesinde düzenlenen “Geleneksel Zeytincilik  
Çalıştayı” ile ilgili açıklamalarda bulundu.  
Yenişehirlioğlu, çalıştayın zeytinciliğin yalnızca  
üretim boyutuyla değil kültür, turizm, gastronomi 
ve tanıtım alanlarıyla birlikte ele alınması açısından 
önemli bir adım olduğunu söyledi.  4’de 

Zeytincilik sektörü yeni 
projelere kapı açacak 

36 yıllık başkan 
yeniden seçildi! 

İYİ Parti Manisa İl Başkan-
lığı'nda Yunus Koca'nın 
görevden alınmasının ardın-
dan il başkanlığı için adı 
geçen avukat Hüseyin Alp 
İlker, parti içinde birlik ve be-
raberlik vurgusu yaptı. İlker, “İYİ Partililer için bölünme 
lüksü yok. Tek yumruk olarak mücadele etmek biz-
lerin en önemli vazifesidir. Bizler elimizi taşın altına 
koymak zorunda olduğumuzu biliyoruz” dedi. 5’te 

Esnafa finansman ve 
maliyet desteği şart 

MHP Grup Başkanvekili Erkan Akçay, Manisa Esnaf ve Sanatkarlar 
Odaları Birliği’nin 29. Olağan Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmada, es-
nafın ekonomik zorluklara rağmen ayakta kalma mücadelesi verdiğini 
belirtti. Akçay krediye erişimin önünün açılması, prim gün sayısının 
düşürülmesi ve enerji ile akaryakıtta esnafa özel tarifeler uygulanması 
gerektiğini söyledi.  3’te 

Nisan ayıyla birlikte ihracat bahar coşkusu yaşanıyor. Ege İhracatçı Bir-
likleri’nin ihracatı Nisan ayında yüzde 16’lık artışla 1 milyar 459 milyon 
dolardan 1 milyar 686 milyon dolara yükseldi. Son aylarda Denizli’nin 
gerisinde kalan Manisa, nisan ayında ihracatını yüzde 14’lük artışla 410 
milyon dolardan 468 milyon dolara taşıdı ve ikinci sıradaki yerini geri 
aldı.5’te 

Gazze Şeridi’nde aylardır süren çatışmalar, son haftalarda yeniden tır-
manan saldırılar ve derinleşen insani krizle birlikte kritik bir aşamaya 
ulaştı. Bölgeden gelen bilgilere göre hava saldırıları ve topçu atışları ar-
alıklarla devam ederken, özellikle yerleşim alanları ve sivil altyapı ağır 
hasar görüyor.

Spil Dağı'na 
Mayıs’ta kar yağdı 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

İYİ Partili İlker'den birlik ve beraberlik vurgusu: 

Tek yumruk olacağız 
herkesi kucaklayacağız  

MHP’li Erkan Akçay: 

Manisa'nın nisan ihracatı 
468 milyon dolara yükseldi 

Gazze’de insani 
kriz derinleşiyor 

Miniklerden "Sıfır 
atık" defilesi 

Hasan Geriter, rakibi Destan Bulgay’ı yendi: 

Bünyesinde 91 oda bulunan ve yaklaşık 700 üyesi olan Manisa 
Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği (MESOB), 29. Olağan Genel  
Kurulunu Hilton Otel’de gerçekleştirdi. Birlik Başkanlığı için mevcut 
Başkan Hasan Geriter ile Manisa Pazarcılar Odası Başkanı ve Manisa 
Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Kooperatifi Başkanı Destan 
Bulgay yarıştı. 36 yıllık Başkan Geriter, seçimde kullanılan 634 oyun 
351’ini alarak bir kez daha başkan seçildi. 
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Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, bu yıl 486’ncısı 
düzenlenen Uluslararası 
Manisa Mesir Macunu Fes-
tivali coşkusunu has-
tanelere taşıdı. Festival 
etkinliklerine katılamayan 
hastalar ve refakatçileri, 
belediye ekiplerinin zi-
yaretiyle geleneksel şifalı 
mesir macununa kavuştu. 
 
Sosyal belediyecilik anlayışıyla hareket 
eden Manisa Büyükşehir Belediyesi, has-
tanede tedavi gördüğü veya refakatçi 
olduğu için festival alanına gidemeyen 
vatandaşlardan gelen talepler üzerine 

harekete geçti. Manisa 
Büyükşehir 
Belediye 
Başkanı 
Besim 
Dut-
lulu’ya 

ulaştırılan, 
"Hastanede 
olduğumuz için fes-
tivale katılamadık, bizlere de 
mesir macunu ulaştırabilir misiniz?" tale-
pleri kısa sürede karşılık buldu. 
ÜÇ BÜYÜK HASTANEDE DAĞITIM 
YAPILDI 
Başkan Dutlulu’nun talimatıyla Sağlık ve 

Sosyal Hizmetler Dairesi Başkan-
lığı ekipleri tarafından or-

ganize edilen 
çalışmada Manisa 

Celal Bayar 
Üniversitesi 

Hafsa Sultan 
Hastanesi, 
Manisa 
Şehir Has-
tanesi ve 

Merkez 
Efendi Devlet 

Hastanesi zi-
yaret edildi. 

Ekipler, servisleri tek 
tek ziyaret ederek hasta ve 

yakınlarına mesir macunu ikram 
etti. 
Vatandaş odaklı hizmet anlayışını vurgu-
layan Başkan Besim Dutlulu, konuyla il-
gili yaptığı açıklamada şu ifadeleri 
kullandı: "Mesir macunu geleneği, 

toplumun her kesimine hitap eden köklü 
bir mirastır. Festival heyecanını yerinde 

yaşayamayan vatandaşlarımızın talebine 
kayıtsız kalmamız mümkün değildi. Ekip-
lerimiz aracılığıyla bu şifalı geleneği has-
tanelerimize ulaştırdık. Tek dileğimiz, bu 
kadim mirasın herkese şifa ve moral ol-
masıdır." 
Hastanede festival sürpriziyle karşılaşan 
vatandaşlar, kendilerini unutmayan 
Manisa Büyükşehir Belediyesi’ne ve 
Başkan Besim Dutlulu’ya teşekkür ed-
erek memnuniyetlerini dile getirdi. Bu 
anlamlı çalışma, hem kültürel mirasın 
yaşatılmasına hem de hastaların moral 
bulmasına katkı sağladı. İHA 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi bünyesindeki Yu-
vamız Manisa Çocuk Eğitim 
Merkezleri, çevre bilinci ve 
sürdürülebilir yaşam farkın-
dalığı oluşturmak amacıyla 
"Sıfır Atık Projesi" kap-
samında renkli bir defile 
düzenledi. 
 
Erken yaşta çevre bilinci kazandırmayı hede-
fleyen proje kapsamında Atatürk Kent Parkı, 
Akgedik, Adnan Menderes ve Bozköy çocuk 
eğitim merkezlerinde düzenlenen etkinlik-
lerde, günlük hayatta atık olarak görülen 
materyaller sanat eserine dönüştü. Karton, 
plastik, kağıt ve çeşitli ambalaj atıklarından 

tasarlanan kostümler izleyenlerin büyük 
beğenisini topladı. 
Sınıf içi etkinliklerle de desteklenen bu 
süreçte çocuklar, atıkların doğru değer-
lendirildiğinde nasıl değerli kaynaklara 
dönüşebileceğini bizzat deneyimledi. Hayal 
güçlerini çevreci bir mesajla birleştiren 
minikler, doğayı korumanın önemini büyük-
lere bir kez daha hatırlattı.  İHA 

Hastalara mesir macunu dağıtıldı 

Şehitler Ali Rıza Çevik 
Ortaokulu Türkçe 
Öğretmeni Gönül Kovan 
Gürakan, "Kitap Kum-
baram" projesiyle 
Türkiye’nin dört bir 
yanındaki dezavantajlı 
okullara ışık olmaya 
devam ediyor. Son 
olarak Hakkari Yük-
sekova’daki Adaklı 
köyünde bulunan Borsa 
İstanbul Şehit Piyade Er 
Lezgin Han İlk ve Or-
taokuluna 4 bin kitapla açılan 
kütüphane ile zincirin 22. halkasını 
tamamlayan Gürakan, projenin 
sadece kitap toplamak değil, gönül 
bağları kurmak olduğunu  
vurguladı. 
 
Manisa’da küçük bir adımla başlayan, bugün ise 
Türkiye’nin devasa bir iyilik hareketine dönüşen “Kitap 
Kumbaram” projesi, 10. yılında 22. kütüphanesini aç-
manın gururunu yaşıyor. Projenin kurucusu ve koordi-
natörü olan Türkçe Öğretmeni Gönül Kovan Gürakan, 
öğrencileriyle birlikte çıktığı bu yolculukta; Man-
isa’dan Hakkari’ye kadar gitmedik köy, dokunmadık 
çocuk bırakmıyor. Son olarak Hakkari Yüksekova’daki 
Adaklı köyünde bulunan Borsa İstanbul Şehit Piyade 
Er Lezgin Han İlk/Ortaokunda 4 bin kitapla açılan 
kütüphane ile zincirin 22. halkasını tamamlayan 
Gürakan, projenin sadece kitap toplamak değil, gönül 
bağları kurmak olduğunu vurguladı.  
“SİLİNMEZ KARDEŞLİK KÖPRÜLERİ İNŞA  
EDİYORUZ” 
Proje kapsamında öğrenciler, okudukları ve en sevdik-

leri kitapları kumbaralarında birik-
tirerek hiç tanımadıkları akran-
larına gönderiyor. Gönül Kovan 
Gürakan, projenin felsefesini şu 
sözlerle anlatıyor: "Bir Türkçe 
öğretmeni olarak en büyük hay-
alim, her çocuğun kaliteli kitaba 
erişebilmesiydi. 10 yıl önce bu 
hayalle yola çıktık. Bugün 
Türkiye’nin dört bir yanından 
öğretmen arkadaşlarım da bu pro-
jeye omuz veriyor. Biz sadece 
kütüphane kurmuyoruz; Doğu ile 
Batı, Kuzey ile Güney arasında sil-
inmez kardeşlik köprüleri inşa 
ediyoruz. Öğrencilerim, el-
lerindeki hazineyi paylaşmanın ve 
bir başka çocuğun gülümseme-
sine sebep olmanın mutluluğunu 

tadıyorlar." 
22 KÜTÜPHANE SADECE BİR BAŞLANGIÇ 
Kurulan her kütüphane, devletin ve yerel yönetimin 
üst düzey protokol katılımıyla açılıyor. Gürakan, hiçbir 
açılışı kaçırmayarak bizzat yerinde bulunuyor ve 
kütüphanelerin yaşayan birer merkez olması için ko-
ordinatörlük görevini titizlikle sürdürüyor. “22 
kütüphane bizim için bir son değil, sadece bir 
başlangıç.” diyen tecrübeli öğretmen, hedeflerinin 
Türkiye’nin her ilinde bir "Kitap Kumbaram 
Kütüphanesi" kurmak olduğunu belirtiyor. 
HER KİTAP BİR ÇOCUĞUN DÜNYASINI AYDINLAT-
ACAK 
Gürakan, sözlerini şöyle noktaladı:  “Hakkari Yükseko-
va’daki o küçük köy okulunda çocukların gözündeki 
ışığı gördüğümde, 10 yılın tüm yorgunluğu uçup gitti. 
Gönderdiğimiz her kitap, orada bir çocuğun hayal 
dünyasını aydınlatacak. Biz kütüphanelerimizi aç-
maya, çocuklarımızı kitapla buluşturmaya devam ede-
ceğiz. Çünkü biliyoruz ki; okuyan, paylaşan ve 
biriktiren bir nesil, bu ülkenin en büyük teminatıdır.” 
Manisa Şehitler Ali Rıza Çevik Ortaokulu çatısı altında 
filizlenen bu örnek proje, Türkiye genelindeki gönüllü 
öğretmenlerin de desteğiyle büyümeye devam 
ediyor. HABER MERKEZİ 

Manisa’dan Hakkari’ye 
gönül köprüsü uzandı 

Miniklerden "Sıfır 
atık" defilesi 
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Duânızın kabul olması için helâl lokma yiyiniz! Hadîs-i şerîf 
Eyüp Sultan Hazretlerinin vefâtı (670)  

[H:50] Şeyh Şâbân-ı Veli Hazretlerinin vefâtı (1569) [H:976]

MHP Grup Başkanvekili Erkan 
Akçay, Manisa Esnaf ve Sanatkar-
lar Odaları Birliği’nin 29. Olağan 
Genel Kurulu’nda yaptığı konuş-
mada, esnafın ekonomik zorluk-
lara rağmen ayakta kalma 
mücadelesi verdiğini belirtti. 
Akçay krediye erişimin önünün 
açılması, prim gün sayısının 
düşürülmesi ve enerji ile 
akaryakıtta esnafa özel tarifeler 
uygulanması gerektiğini söyledi.  
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği (MESOB) 

29. Olağan Genel Kuruluna katılan MHP Grup 
Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Erkan Akçay, 
kongredeki konuşmasında esnafın ekonomideki 

yerine dikkat çekti. Akçay, “Türkiye’de bugün 
itibarıyla 2 milyon 364 bin esnafımız bulunuyor. 
Manisa’da ise 91 odaya bağlı 60 binden fazla es-
nafımız faaliyet göstermektedir. Çevremizdeki 
savaşlara, küresel ve bölgesel kaos ve krizlere, artan 
enerji, ulaşım maliyetlerine, geçtiğimiz yıllarda 
yaşadığımız pandemi dönemi ve Kahramanmaraş 
merkezli büyük deprem gibi olumsuzluklara rağ-
men esnaflarımız zorluklara direnerek büyük gayre-
tle faaliyetlerine devam ediyor. 2026 yılının ilk 

çeyreğinde de 75 bin esnafımız yeni iş yeri açmış 
durumda. Esnafımız bir yandan iş yeri açarken, 
diğer yandan ayakta kalma mücadelesi vererek iş 
yerini kapatmak zorunda kalabiliyor. Bu da içinde 
bulunduğumuz ekonomik şartların bir gösterge-
sidir. Ekonominin ve toplumsal yapımızın temel 
taşını oluşturan esnaf ve sanatkârlarımız, sadece 
ticari faaliyetleriyle değil, aynı zamanda kültürel 
değerlerimizin yaşatılmasında da önemli bir rol 
üstlenmektedir” dedi. 

Cumhurbaşkanlığı kararnamesi ile 
Mersin İl Emniyet Müdürlüğü 
görevine atanan Manisa İl Emniyet 
Müdürü Fahri Aktaş, kentten ayrıldı. 3 
yıldır birlikte görev yaptığı persone-
line son kez telsizden seslenen Aktaş, 
duygu dolu anlar yaşadı. 
 
Resmi Gazete’de yayımlanan atama kararıyla Türkiye 
genelinde 7 ilin emniyet müdürü değişirken, yaklaşık 3 
yıldır Manisa’da görev yapan ve halkla kurduğu yakın 
diyalogla tanınan İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, Mersin İl 
Emniyet Müdürlüğü’ne görevlendirildi. Atama kararının 
ardından kentteki sivil toplum kuruluşları, yerel yöneti-
ciler ve meslektaşlarıyla bir araya gelerek helallik alan 
Aktaş için bugün uğurlama töreni düzenlendi. Manisa’dan 
ayrılmak üzere aracına binen İl Emniyet Müdürü Fahri 
Aktaş, kentten ayrılmadan önce telsiz başına geçerek il 
genelinde görev yapan personeline son kez seslendi. 

Görev süresi boyunca Manisa’nın huzur ve güvenliği için 
gece gündüz demeden özveriyle çalışan meslektaşlarına 
teşekkür eden Aktaş’ın veda konuşması sırasında duygu-
landığı görüldü. Aktaş, telsiz konuşmasına şu ifadelere yer 
verdi: 
"Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi gereği Mersin iline atan-
mam münasebetiyle, bu saat itibarıyla Manisa ilinden 
ayrılıyorum. Merkez ve 17 ilçe teşkilatımız ve 3 bin 700'e 
yaklaşan personelimizle beraber yaklaşık 3 yıl boyunca 
'Vatandaşın huzuru, polisin gururudur' şiarıyla görev ifa 
ettik. Bu görev esnasında ortaya konulan emek, çaba ve 
gayretlerinden ötürü tüm kahraman arkadaşlarımı, mesai 
arkadaşlarımı, silah arkadaşlarımı tebrik ediyorum, 
teşekkür ediyorum. Şehzadeler şehri Manisa'da kendiler-
ine hayırlı, kazasız, belasız görevler diliyorum. Akdeniz'e, 
Mersin'e yolu, gönlü düşen olursa ağırlamaktan onur du-
yarım; bir ağabeyleri, meslek büyükleri, müdürleri olarak. 
Hepiniz Allah'a emanet olun, Allah korusun arkadaşlar." 
Öte yandan, yayımlanan atama kararlarına göre, Man-
isa'ya atanan Elazığ İl Emniyet Müdürü Adnan Karayel'in 
birkaç gün içerisinde kente gelerek görevine başlayacağı 
öğrenildi.    İHA 

15/5 25/9 26/1119/5 22/6

Emniyet Müdürü Aktaş’tan 
personele telsizli veda 

Manisa’nın Kula 
ilçesinde iki 
kardeş arasında 
çıkan tartışma 
kanlı bitti. 
Kardeşi tarafın-
dan bıçaklanan 
28 yaşındaki 
genç, tüm müda-
halelere rağmen 
kurtarılamadı. 
 
Olay, Kula ilçesine bağlı 
Karataş Mevkii’nde mey-
dana geldi. Edinilen bil-
gilere göre, Hasan Akarsu 
(28) ile kardeşi U.C.A. (25) 
arasında henüz belirlene-
meyen bir nedenle 
tartışma çıktı. İkili arasında 
başlayan sözlü tartışma 
kısa sürede büyüyerek kavgaya dönüştü. Kavga sırasında U.C.A., yanında bulu-
nan bıçakla ağabeyi Hasan Akarsu’yu ağır yaraladı. Çevredeki vatandaşların ih-
barı üzerine olay yerine sağlık ve çok sayıda polis ekibi sevk edildi. Sağlık 
ekipleri tarafından olay yerinde ilk müdahalesi yapılan Akarsu, ambulansla 
Kula Devlet Hastanesi’ne kaldırıldı. Burada yapılan müdahalenin ardından du-
rumu ağır olan Akarsu, ileri tetkik ve tedavi için Salihli’de bulunan özel bir has-
taneye sevk edildi. Ancak genç adam, doktorların tüm çabalarına rağmen 
kurtarılamadı. 
Olayın ardından harekete geçen polis ekipleri, ağabeyini bıçaklayarak ölümüne 
neden olan U.C.A.’yı kısa sürede yakalayarak gözaltına aldı. Olay yeri inceleme 
ekipleri bölgede detaylı çalışma yürütürken, kavgaya neyin sebep olduğunun 
belirlenmesi için soruşturmanın sürdüğü öğrenildi.  İHA 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
ulaşım güvenliğini en üst seviyeye 
taşımak amacıyla bünyesindeki 
680 şoföre yönelik eğitim programı 
düzenledi. İnsan Kaynakları ve 
Eğitim Dairesi Başkanlığı koordi-
nesinde gerçekleştirilen eğitim-
lerde, Manisa İl Emniyet Müdürlüğü 
personeli görev aldı. 
 
Manisa Bölge Trafik Şube Müdürlüğü uzmanları tarafından 
verilen teorik derslerde; güvenli sürüş teknikleri, güncel 
trafik mevzuatı ve ceza sistemindeki değişiklikler detaylı bir 
şekilde aktarıldı. Eğitimde şoförlerin trafikte yaşadığı zor-
luklar, gerçek vaka analizleri üzerinden interaktif bir yön-
temle ele alındı. 
Eğitimin en dikkat çekici kısmını, emniyet kemerinin hayati 

önemini gösteren uygulama aşaması oluşturdu. Özel hazır-
lanan simülasyon aracına binen şoförler, güvenli bir or-
tamda aracın takla atma anını tecrübe etti. Emniyet 
kemerinin kaza anında vücudu nasıl sabitlediğini bizzat 
deneyimleyen personel için kemer kullanımının bir zorun-
luluk değil, hayati bir gereklilik olduğu bir kez daha vurgu-
landı. İHA 

Kardeş kavgası 
kanlı bitti 

Büyükşehir belediyesinin 
şoförlerine hayati eğitim 

MHP’li Erkan Akçay: 

Esnafa finansman ve 
maliyet desteği şart 
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Manisa Dostlar Meclisinin bu 
hafta konuğu Gördes 
Belediye Başkanı İbrahim 
Büke oldu. Başkan Büke  
çalışmaları ve projeleri 
hakkında bilgiler paylaştı. 
Manisa Dostlar Meclisi 
Başkanı Cihan Canuyar, yap-
tığı açıklamada  bu haftaki 
toplantının konuğunun 
İbrahim Büke olduğunu 
söyledi. 
 
Başkan Cihan Canuyar, gerçekleştirilen 
toplantıda Gördes ilçesinin ekonomik yapısı, 
belediye hizmetleri ve ilçenin gelişimine yönelik çalış-
maların  ele alındığını, toplantıda ayrıca Manisa’nın 
ilçeleriyle birlikte bir bütün olduğu ve şehir gelişiminin 
dengeli şekilde sürdürülmesi gerektiği konusunda görüş 
birliği sağlandığı ifade etti. Başkan Cihan Canuyar  
Gördes’in tanıtımının daha fazla yapılması gerektiğini be-
lirterek, Manisa merkezde yaşayan vatandaşlar olarak her 
zaman Gördes halkının ve Belediye Başkanı İbrahim 

Büke’nin yanında olduklarını söyledi. Toplantının verimli 
geçtiğini ifade eden Canuyar, programa katılan belediye 
meclis üyelerine, Cumhuriyet Halk Partisi Gördes İlçe 
Başkanlığı temsilcilerine, Manisa Gördesliler Derneği yö-
neticilerine ve tüm katılımcılara teşekkür etti. Gördes 
Belediye Başkanı İbrahim Büke  ise Manisa Dostlar 
Meclisi'nin konuğu olmaktan mutlu olduğunu ifade etti ve 
programda emeği geçenlere teşekkür etti.  
HABER MERKEZİ 

Şehzadeler 
Belediye 
Başkanı Hakan 
Şimşek, Kağan 
ve Sarıalan ma-
hallelerine yap-
tığı ziyarette, 
halkın talep ve 
önerilerini 
yerinde dinley-
erek çözüm üret-
meyi 
sürdüreceklerini 
belirterek, "Şehzadeler’i bir-
likte yönetecek, birlikte 
büyüteceğiz" dedi. 
 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, 
mahalle ziyaretlerine Kağan ve Sarıalan ma-
halleleriyle devam etti. Vatandaşlarla bir 
araya gelen Başkan Şimşek, sorunları, öneri-
leri ve talepleri yerinde dinledi. Mahalle 
sakinlerinin ilettiği her konuyu dikkatle not 
alan Başkan Şimşek, ihtiyaçların ilgili birim-

ler tarafından hızla değerlendirilerek 
çözüme kavuşturulacağını ifade etti. Halkla 
iç içe, sahada ve doğrudan iletişime dayalı 
bir yönetim anlayışını benimsediklerini vur-
gulayan Başkan Şimşek, "Göreve geldiğimiz 
günden bu yana sosyal belediyeciliği ve 
halkçı yönetim anlayışını en güçlü şekilde 
hayata geçirmek için sahadayız. Hemşehri-
lerimizin talep ve beklentilerini doğrudan 
dinledik. Bizim için en değerli rehber, vatan-
daşımızın sesidir. Mahalle mahalle, sokak 
sokak bu ziyaretlerimize devam edeceğiz; 
hemşehrilerimizi dinlemeyi, onların sorun-
larına yerinde çözüm üretmeyi sürdüre-

ceğiz. Şehzadeler’i 
birlikte yönetecek, 
birlikte büyüteceğiz" 
dedi. 
Kağan ve Sarıalan ma-
hallelerinde yaşayan 
vatandaşlar ise 
Başkan Şimşek’in zi-
yaretlerinden duy-
dukları memnuniyeti 
dile getirerek, sorun-
larını birebir anlatabil-
menin kendileri için 
çok kıymetli 
olduğunu ifade etti. 
İHA 

AK Parti Grup Başkanvekili ve 
Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, Manisa’nın 
Akhisar ilçesinde düzenlenen 
“Geleneksel Zeytincilik Çalıştayı” 
ile ilgili açıklamalarda bulundu. 
Yenişehirlioğlu, çalıştayın zeytin-
ciliğin yalnızca üretim boyutuyla 
değil kültür, turizm, gastronomi 
ve tanıtım alanlarıyla birlikte ele 
alınması açısından önemli bir 
adım olduğunu söyledi.  
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa’nın Akhisar ilçesi geçtiğimiz günlerde zeyt-
incilik alanında önemli bir organizasyona ev 

sahipliği yaptı. Kültür ve Turizm Bakanlığı Yaşam Mi-
rası ve Kültürel Etkinlikler Genel Müdürlüğü tarafın-
dan düzenlenen “UNESCO Mirası Olarak Türkiye’de 
Geleneksel Zeytincilik Çalıştayı”, Manisa Valiliği ev 
sahipliğinde düzenlendi. UNESCO Türkiye Milli 
Komisyonu, Akhisar Kaymakamlığı, Manisa İl Kültür 
ve Turizm Müdürlüğü, Akhisar Ticaret Borsası, 
Akhisar Ticaret Odası ve Akhisar Zeytin İhtisas Or-
ganize Sanayi Bölgesi iş birliğiyle hayata geçirildi. 
“Geleneksel Zeytincilik Çalıştayı” 28-30 Nisan tarih-
leri arasında gerçekleştirilirken çalıştayda, binlerce 
yıllık geçmişe sahip zeytin kültürü çok yönlü olarak 
ele alındı. 
AKHİSAR İÇİN VİZYONER BİR ADIM 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu sosyal medyadan çalıştaya 
ilişkin açıklamalarda bulundu. Zeytincilik 
kültürünün çok yönlü olarak ele alınmasının vizy-
oner bir adım olduğunu söyleyen Yenişehirlioğlu, 
“Manisa’mızın gözbebeği Akhisar’da gerçekleştir-
ilen, hayata geçiriliş sürecini yakından takip et-
tiğimiz Geleneksel Zeytincilik Çalıştayı, binlerce 
yıllık köklü bir geçmişe sahip zeytincilik 

kültürümüzün üretim boyutunun yanında; kültür, 
turizm, gastronomi ve tanıtım ekseninde yeniden 
ele alınması açısından son derece kıymetli ve vizy-
oner bir adım olmuştur. Kültür ve Turizm Bakanlığı 
Yaşam Mirası ve Kültürel Etkinlikler Genel Müdür-
lüğü koordinasyonunda Manisa Valiliğimizin ev 
sahipliğinde düzenlenen; UNESCO Türkiye Milli 
Komisyonu, Akhisar Kaymakamlığı, Manisa İl Kültür 
ve Turizm Müdürlüğü, Akhisar Ticaret Borsası, 
Akhisar Ticaret ve Sanayi Odası ile Akhisar Zeytin 
İhtisas Organize Sanayi Bölgesi iş birliğiyle gerçek-
leştirilen çalıştayımızın hayırlara vesile olmasını 
diliyoruz” dedi. 
“KÜLTÜR ODAKLI YAKLAŞIM YENİ PROJELERE 
KAPI AÇACAK” 
Çalıştayla birlikte zeytinin bir kültür ve medeniyet 
unsuru olarak ele alınmasının yeni projelere kapı ar-
alayacağını ifade eden Yenişehirlioğlu, “UNESCO 
tarafından koruma altına alınan geleneksel zeytin-

ciliğin böylesine kapsamlı bir yaklaşımla değer-
lendirilmesi, medeniyetimizin simgelerinden biri 
olan zeytinin taşıdığı kültürel mirası geleceğe ak-
tarma noktasında büyük bir sorumluluğun da 
nişanesi olmuştur. Tarım ile kültürü, üretim ile tur-
izmi aynı zeminde buluşturarak ortaya koyulan bu 
perspektif; hem bölgemizin kalkınmasına hem de 
ülkemizin uluslararası alanda sahip olduğu değerin 
daha görünür hale gelmesine önemli katkılar 
sunacaktır. Zeytini bir kültür ve medeniyet unsuru 
olarak ele alan bu yaklaşımın, önümüzdeki süreçte 
yeni iş birliklerine, yeni projelere ve yeni başarı 
hikâyelerine kapı aralayacağına yürekten inanıy-
oruz. Bu anlamlı organizasyonda emeği geçen başta 
Kültür ve Turizm Bakanımız Mehmet Nuri Ersoy’a; 
Manisa Valimiz Vahdettin Özkan’a, Kültür ve Turizm 
İl Müdürümüz İbrahim Sudak’a, Akhisar Ticaret Bor-
sası Başkanımız Alper Alhat’a ve katkı sunan tüm 
paydaşlara teşekkür ediyoruz” ifadelerini kullandı. 

Zeytincilik sektörü yeni 
projelere kapı açacak 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

Dostlar Meclisi Gördes Belediye 
Başkanı İbrahim Büke'yi ağırladı  

Başkan Şimşek:  
Şehzadeler'i birlikte  
yönetip birlikte büyüteceğiz 
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Manisa’nın Demirci 
ilçesinde 15 ay önce 
yakılan edebiyat meşalesi, 
dev bir buluşmaya ev 
sahipliği yaptı. Demirci Sa-
bancı Öğretmenevi 
bünyesinde kurulan Kitap 
Kulübü, bu ayki analiz 
masasında Türk edebiy-
atının usta kalemi Ahmet 
Büke’yi ağırladı. Büke, soh-
bette yaptığı değer-
lendirmede, “Bir ilçede 15 
aydır aralıksız süren bu edebi disiplin, sadece 
bir kulüp faaliyeti değil; bir kentin ruhuna 
yapılan en güzel yatırımdır” dedi. 
 
NEVİN TOLGAY 
Demirci Sabancı Öğretmenevi bünyesinde, edebiyat tutkunlarını bir 
araya getirmek amacıyla kurulan Kitap Kulübü, kısa sürede ilçenin en-

telektüel merkezi haline geldi. Her ay 
titizlikle seçilen bir eseri derinlemesine 
inceleyen kulüp üyeleri, bu ay farklı bir 
heyecan yaşadı. Okudukları eserin 
tahlilini bizzat yazarın kendisiyle 
yapma fırsatı bulan üyeler, Ahmet 
Büke ile edebiyat dolu bir akşam 
geçirdi. Öğretmenevi Müdürü Necdet 
Kavak öncülüğünde 15 ay önce hayata 
geçirilen kulüp, geride bıraktığı sürede 
Türk ve dünya edebiyatının köşe taşı 
sayılan eserleri mercek altına aldı. 
Sadece kitap okumayı değil, "nitelikli 
okur" olmayı hedefleyen grup; eser-
lerin alt metinlerini çözümledi, 
yazarların üslup dünyasına yolculuk 
etti, ilçedeki kültürel etkileşimi en üst 
seviyeye taşıdı. 
EDEBİYAT PAYLAŞTIKÇA ÇOĞALIR 

Etkinlikte okurlarıyla buluşan Ahmet Büke, Demirci’deki bu yoğun il-
ginin umut verici olduğunu belirtti. Kitaplar üzerine yapılan derinleme-
sine sohbet, katılımcıların soruları ve Büke’nin içten yanıtlarıyla 
unutulmaz bir tahlil toplantısına dönüştü. Büke, sohbette yaptığı 
değerlendirmede, “Bir ilçede 15 aydır aralıksız süren bu edebi disiplin, 
sadece bir kulüp faaliyeti değil; bir kentin ruhuna yapılan en güzel 
yatırımdır” dedi. Demirci Kitap Kulübü, önümüzdeki aylarda da yeni 
eserler ve sürpriz konuklarla edebiyat yolculuğuna devam edeceğinin 
sinyallerini verdi. FOTOĞRAF: SADIK DOĞRAMACI 

İYİ Parti Manisa İl Başkanlığı'nda 
Yunus Koca'nın görevden alın-
masının ardından il başkanlığı için 
adı geçen avukat Hüseyin Alp 
İlker, parti içinde birlik ve be-
raberlik vurgusu yaptı. İlker, “İYİ 
Partililer için bölünme lüksü yok. 
Tek yumruk olarak mücadele 
etmek bizlerin en önemli vazife-
sidir. Bizler elimizi taşın altına 
koymak zorunda olduğumuzu 
biliyoruz” dedi. 
 

NEVİN TOLGAY 
İyi Parti Manisa İl Başkanlığı için kulislerde adı öne 
çıkan avukat Hüseyin Alp İlker, Yunus Koca’nın 
görevden alınmasına ilişkin yaptığı değer-
lendirmede, kararın genel merkezin takdirinde 
olduğunu belirterek sürece saygı duyduklarını ifade 
etti. Parti teşkilatlarıyla temaslarını sürdürdüklerini 
aktaran İlker, Müsavat Dervişoğlu’nun birlik 
çağrısına destek verdiklerini dile getirdi. İlker, 
“Sayın genel başkanımız birlikte hareket etme 
çağrısında bulunmuştur. ‘Kazdığınız sipere sizi 
davet ediyorum.’ demişti. Bizler de bu çağrıya 
olumlu cevap vererek o sipere girmeye geldik. 
Hiçbir menfaat gözetmeksizin vatanperver gayel-
erle zamanından, parasından, enerjisinden sarf ed-
erek bu memleket için çalışan pek çok İYİ Partili 
teşkilatları aylardır geziyoruz. İnsanlarla temas ediy-
oruz. Bu noktada her bir İYİ Partiliye ve her bir 
vatanpervere çok teşekkür ediyoruz.” 

"TEK YUMRUK OLMALIYIZ" 
Parti içinde birlik ve beraberlik vurgusu yapan İlker, 
“Ancak şu unutulmamalıdır ki samimi niyetlerle yola 
çıkan İYİ Partililer artık herhangi bir surette 
bölünme yahut hizipleşme lüksüne sahip 
değillerdir. Her bir vatanperver bir devlettir. Bu nok-
tada tek yumruk olarak mücadele etmek bizlerin bir 
vazifesidir. Bizler elimizi taşın altına koymak 
zorunda olduğumuzu biliyoruz. Beşeri maliyet 
gerçeklikleri ışığında bugün sahip olduğumuz en 
küçük konforun dahi bizden önceki nesillerin 
ödemiş oldukları bedeller sayesinde olduğunun 
farkındayız. Ve biliyoruz ki biz sahip çıkarsak bu 
vatan batmayacaktır.” dedi. 
"AKILCI POLİTİKALAR UYGULAMALIYIZ" 
Manisa ve Türkiye’nin akılcı politikalara ihtiyaç duy-
duğunu ifade eden İlker, “Öte yandan memleketin 
ve Manisa'nın duygusal yahut ideolojik değil akılcı, 
gerçekçi politikalara ihtiyaç vardır. Tüm sosyal 

sınıflara dokunan, tüm sosyal sınıfları kucaklayan, 
vatanperver gayelerle insanları ayrıştıran değil, in-
sanları bir arada tutan Türk milleti kavramı içini 
bütün insanları kucaklayacak şekilde dolduran bir 
anlayış ile Türk milletinin bekasına olacak surette 
gerçekçi, rasyonel ve akılcı politikalar uygulamak 
zorundayız.” diye konuştu. 
"YIKILMAYACAĞIZ, BAŞARACAĞIZ" 
İlker, sözlerini şöyle tamamladı: “Sayın Genel 
Başkan Yardımcımız Şenol Sunat, Sayın Genel 
Başkan Yardımcımız Yasin Öztürk ve Sayın Genel 
Başkan Yardımcımız Cenk Özatıcı dahil ancak bun-
larla sınırlı olmaksızın tüm İYİ Partililerin ve vatan-
perverlerin ellerini taşın altına koydukları bu 
devirde bizlerin mücadeleden imtina etme lüksü 
yoktur. Mücadelemiz hiçbir engel tanımayacaktır. 
Yığılmayacağız, yıkılmayacağız. Başaracağız. Allah 
Türk milletini korusun ve yüceltsin.” 

 Ege İhracatçı Birlikleri’nin ihracatı 4 aylık 
dönemde yüzde 4’lük artışla 5 milyar 
926 milyon dolardan 6 milyar 155 milyon 

dolara çıkarken, EİB son 1 yıllık dönemde 
ihracatını yüzde 2’lik artışla 18 milyar 322 
milyon dolardan 18 milyar 733 milyon 

dolara ilerledi. 
Nisan ayında 
Türkiye’nin 
ihracatı yüzde 
22,3’lük arışla 
20,8 milyar 
dolardan 25,4 
milyar dolara 
çıktı. Türkiye 
nisan ayında 
4,5 milyar 
dolarlık ihracat 
artış başarısı 
gösterdi. 2025 
yılında Ra-
mazan 

Bayramı nisan ayındayken, 2026 yılında 
mart ayına kayması ihracat artış hızında 
etkili oldu. 
SANAYİ İHRACATI YÜZDE 25 ARTTI 
Ege İhracatçı Birlikleri’nin sanayi ürünleri 
ihracatı yüzde 25’lik artışla 570 milyon 
dolardan 714 milyon dolara ilerledi. 
EİB’de tarım sektörlerinin ihracatı yüzde 
9’luk gelişimle 567 milyon dolardan 617 
milyon dolara çıkarken, madencilik sek-
törünün ihracatı yüzde 9’luk yükselişle 
112 milyon dolardan 122,5 milyon dolara 
geldi. Bünyesinde 12 ihracatçı birliği bu-
lunan Ege İhracatçı Birlikleri’nde 9 birlik 
2026 yılı nisan ayında ihracatlarını artır-
mayı başarırken, 3 ihracatçı birliği 2025 
yılı nisan ayı performansının gerisinde 
kaldı. Türkiye İhracatçılar Meclisi’nin özel 
ticaret sistemi verilerine göre; Ege Böl-

gesi’nin 2025 yılı nisan ayında 2 milyar 
208 milyon dolar olan ihracatı 2026 yılı 
nisan ayında yüzde 19’luk artışla 2 milyar 

635 milyon dolara ilerledi. Ege Bölgesi’n-
deki 9 ilin tamamı nisan ayında ihracat 
artışına imza attı.  HABER MERKEZİ 
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Manisa'nın nisan ihracatı 468 milyon dolara yükseldi 

İYİ Partili İlker'den birlik ve beraberlik vurgusu: 

Tek yumruk olacağız 
herkesi kucaklayacağız  

Nisan ayıyla birlikte ihracat bahar coşkusu yaşanıyor. Ege İhracatçı Birlikleri’nin ihracatı Nisan ayında yüzde 16’lık artışla 1 milyar 459 milyon 
dolardan 1 milyar 686 milyon dolara yükseldi. Son aylarda Denizli’nin gerisinde kalan Manisa, nisan ayında ihracatını yüzde 14’lük artışla 410 
milyon dolardan 468 milyon dolara taşıdı ve ikinci sıradaki yerini geri aldı. 

Yazar Ahmet Büke, Demircili okurlarıyla buluştu 
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Bünyesinde 91 oda bulunan ve 
yaklaşık 700 üyesi olan Manisa 
Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Bir-
liği (MESOB), 29. Olağan Genel 
Kurulunu Hilton Otel’de gerçek-
leştirdi. Birlik Başkanlığı için mev-
cut Başkan Hasan Geriter ile 
Manisa Pazarcılar Odası Başkanı 
ve Manisa Esnaf ve Sanatkarlar 
Kredi ve Kefalet Kooperatifi 
Başkanı Destan Bulgay yarıştı. 36 
yıllık Başkan Geriter, seçimde kul-
lanılan 634 oyun 351’ini alarak bir 
kez daha başkan seçildi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği (MESOB) 
29. Olağan Genel Kurulu Hilton otelin toplantı salo-
nunda gerçekleşti. Odalar Birliğinin bünyesinde 91 
farklı meslek gurubunun temsili oda bulunurken 
695 üye oy kullandı. Başkanlık için 36 yıldır başkan-
lık yapan mevcut Başkan Hasan Geriter ile Manisa 
Pazarcılar Odası Başkanı ve Manisa Esnaf ve 
Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Kooperatifi Başkanı 
Destan Bulgay yarıştı. Kongrede 695 delegeden 
634'ü oy kullandı. Hasan Geriter 351 oyla yeniden 
başkan seçildi. Destan Bulgay ise 280 oy aldı. 3 oy 
ise geçersiz sayıldı. 
“BAŞARISIZ OLSAM 36 SAAT DURAMAZDIM” 
MESOB Mevcut Başkanı Hasan Geriter, Manisa’da 
gerçekleştirilen 91 odanın seçimini tamamladıklarını 
ve odaların genel durumlarını aktardı. Karşısına 
çıkan adaya dair hiçbir dargınlığının olmadığını dile 
getiren Geriter, “Sizler beni buraya getirdiniz. Ben 
de eksiklikler görmüş olsaydınız 36 saatte de bu-
radan götürürdünüz. Eğer ben bu görevin yanında 
farklı birkaç tane daha görev ve talip olsaydım, 
yorulurdum, yıpranırdım. Ama 36 yılımı sadece size 
verdim. Benim hedefim tek esnaf ve sanatkarlar 
odalar birliğinin sizler adına başkanı ve temsilcisi 
olmak” dedi. 
 “AVRUPA’NIN YARISI KADAR KEŞKE ESNAFI 
GEZSEYDİ!” 
Birlik başkanlığına adaylığını açıklayan ve esnaflığın 
baba mesleği olduğunu ve bu nedenle 15 yıl 
pazarcılıkla uğraştığını söyleyen Manisa Pazarcılar 
Odası Başkanı ve Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Kredi 
ve Kefalet Kooperatifi Başkanı Destan Bulgay, 
“Sevgili Birlik Başkanımın en son esnafın sorunları 
konusunda sosyal medyada veya basında bir 
beyanat verdiğini ben uzun zamandır görmedim. 
Seyahat etmeyi sever. Avrupa'yı, dünyayı gezmiştir. 
Hep onun anılarını dinledik ilgiyle. Keşke o gezi-
lerinin yarısı kararı şu esnaf teşkilatlarını gezseydi. 
36 senedir başkan mı? Bravo! Bugün geldiğimiz 
noktada kurulduğumuz günden bu yana beş tane 
başkan değiştirmişiz. Yaklaşık 73 yıl. Bunun dört 
tanesini biliyorum. Diğer hepsinde de sevgili 
başkan. 36 yıl Allah uzun ömür versin, sağlıklı ömür 
versin. Birliğe olan hizmetleri için teşekkür ediyo-
rum” diye konuştu. 
“BENİ GÖRMEKTEN SIKILABİLİRSİNİZ” 
Bu seçimin esnaf teşkilatının geleceğini belirleye-
ceğini vurgulayan Destan Bulgay sözlerine şu şek-
ilde devam etti: “Bu karar sizlerin. Teşkilatta bir 
yenilik, dinamizm, hareketlenme ve bizim hakkımız 
hukukumuzu daha iyi koruyacak bir ekip olsun diy-
orsanız biz bu göreve talibiz. Buradan söylüyorum, 

seçilirsek her ay birlik toplantılarımızı bir ilçemizde 
yapacağız. Bunu neden yapacağız? Esnafımız kendi 
sorununu kendi halledemediği zaman başkanından 
yardım istiyor. Başkanın tek başına çözemediği 
zaman mecburen birliğimizden yardım istiyor. Ben 
size yüreğimle geleceğim. Bundan emin olun. Bir 
telefon uzağınızda yanı başınızda her derdinizde 
yanı başınızda olacağım. Benim bir çalışma sis-
temim vardır. Ben sahada olmayı çok severim. 
Kimisi masa başında olur, kimisinin stili daha 
değişiktir. Benim de stilim bu. Beni de belki görmek-
ten bıkarsınız. Ama şundan emin olabilirsiniz ki her 
sorununuzda hangi ilçede demeden yanı başınızda 
olacağımızdan emin olun. Bu konuda size buradan 
söz veriyorum. Her ilçenin her meslek gurubunun 
birbirine benzer sorunları var. Ama bölgesel olarak 
da ayrım gösteren coğrafi koşullardan olabiliyor ya 
da oranın belediyeyle ya da işleyiş ile ilgili farkın-
dalıklar gösterebilen sorunlar oluyor. Destan Bul-
gay’ı göreceksiniz. Çözmek için elinden geleni 
yapan bir başkan göreceksiniz. Her şeyi çözemeye-
bilirim. Her şeyle uğraşırken sonuca ulaşamaya-
bilirim. Ama uğraştığımı da göreceksiniz arkadaşlar. 
Eğer bununla ilgili bir sıkıntı olursa bu sözü her 
yerde de yüzüme vurabilirsiniz. 

GECE GÜNDÜZ ÇALIŞMAZSAM NAMERDİM 
Ben esnafım için belediyeymiş, resmi kurumlarmış, 
Ankara'ymış, gece gündüz çalışmazsam namerdim. 
Odalarımız çok zor durumda. Birçok başkanım biliy-
orum maaşını da alamıyor. Zaten yöneticilerin çoğu 
para alamıyor. Ama artık bunun için çözüm nok-
tasında bir şeyler yapılması lazım. Yani her şey 
böyle geldi böyle gider olmayacak. Birlik oda 
başkanlarıyla toplanacak. Başka üst düzey 
bürokratlarla ya da çözüm üreticilerle, kanun koyu-
cularla oturacak. Bu sorunları çözmemiz lazım. 
Yoksa birçok oda kapanma tehlikesiyle karşı karşıya. 
Kapanmadan ziyade birçok odaya yakında başkan 
bulmakta zorlanacağız. Esnaf teşkilatları, esnaf ne 
kadar güçlü olursa odalar da o kadar güçlü olur. 
Odalar ne kadar güçlü olursa birlik o kadar güçlü 
olur. Birlik ne kadar güçlü olursa o yöredeki esnafın 
ve hizmet sektörünün işleyişi o kadar iyi olur. Bu an-

lamda da en büyük görev tabii ki biz esnaf teşkilatı 
olarak, Manisa olarak birlik başkanımıza düşüyor. 
Birlik Başkanlığı bana nasip olursa ben yapacağım.  
“ESNAF ZOR GÜNLERDEN GEÇİYOR” 
Esnafımız çok zor günlerden geçiyor. Sorunları 
söylemekten korkmayacağız. Projeler sunarak 
sorunlara çözüm bulacağız. Yunusemre 
Belediyesinin uygulamaya başladığı ufak bir şey gibi 
görünen ama Manisa esnafı için önemli olan seyyar 
satıcıların yasaklanması uygulaması çok kıymetli. İn-
şallah bütün belediyelerde olursa bu olaydan etk-
ilenecek olan bütün esnaf grupları rahatlamış 
olacak. Yunusemre Belediyesi'nin açtığı kapıdan in-
şallah bundan sonra yürüyeceğiz. Manisa'da buna 
kesin bir çözüm getireceğiz. Bugün burada bir karar 
vereceksiniz arkadaşlar. Eğer bugüne kadarki çalış-
malarımı takip ediyorsanız, bugünden sonra yapa-
bileceklerim anlamında bana güvenirseniz, esnaf 
teşkilatlarını ayağa kaldırma adına sizden bir fırsat 
istiyorum. Hep beraber olalım. Esnafımızın işine iş, 
aşına aş katalım. Esnaf teşkilatlarımızı hep beraber 
ayak kaldıralım.”  
SİYASİLERDEN YOĞUN KATILIM 
Genel kurula MHP Grup Başkanvekili ve Manisa Mil-
letvekili Erkan Akçay, CHP Manisa Milletvekili 
Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu, Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Genel Sekreteri Burak Deste, Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Sivil Toplum Kuruluşları 
Dairesi Başkanı Ziya Çiçek, Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban, Manisa 22. Bölge Birliği 
Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Kooperatifi 

Başkanı Recep Çınar, Başkanvekili Fatih Çataldere, 
MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt Tosuner, CHP 
Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın Arcak, sivil toplum 
kuruluşları temsilcileri katıldı.   
KONGREDE İKİ LİSTE YARIŞTI 
Mevcut Başkan Hasan Geriter’in listesinde yönetim 
kurulu listesinde Tahir Memişler, Levent Pirinçciler, 
Faruk Ulaş, Mustafa Kemal Alacalı, Yaşar Çataldere, 
İrfan Aksu, Şafak Yıldırım ve Arif Bilek yer aldı. 
Destan Bulgay’ın listesinde ise yönetim kurulunda 
ise Bahattin Akyüz, Sabri Toker, Emin Akarsu, 
Mehmet Üzen, Derman Özdemir, Samet Balgönül, 
Hasan Ali Men ve Cenk Vatansever yer aldı. Konuş-
maların ardından seçime geçildi. 695 delege için 5 
sandık kuruldu 

Manisa Vanlılar Kültür ve Dayanışma 
Derneği, kuruluşunun ardından ilk 
toplantısını gerçekleştirerek 
derneğin amaç ve hedeflerini ka-
muoyuyla paylaştı. Toplantıya 
Hemşehri Dernekleri Federasyonu 
Başkanı Hacı Ali Özsoy, federasyona 
bağlı dernek başkanları ile dernek 
üyeleri katıldı. 
 
NEVİN TOLGAY 
Dernek Başkanı Abuzer Altın yaptığı konuşmada, dernek-
lerin göç ederek farklı şehirlerde yaşayan insanları bir 

araya getirme açısından önemli bir görev üstlendiğini be-
lirtti.  Abuzer Altın, “Derneklerin amacı; kentlerde yaşayan 
hemşehrileri buluşturmak, sosyal dayanışmayı artırmak, 
birbirine destek olmak ve kültürel değerleri yaşatmaktır. 
Kadim şehrimiz Van’ın Van Kalesi, otlu peyniri, Van kedisi 
ve Van Gölü gibi dünyaca bilinen değerlerini Manisa’da 
yaşatmak için bu derneği kurduk” dedi. 
HEMŞEHRİ DERNEKLERİ 11 DERNEĞE ULAŞTI 
Federasyon Başkanı Hacı Ali Özsoy ise Manisa Vanlılar 
Kültür ve Dayanışma Derneği’nin federasyona katılmasın-
dan memnuniyet duyduklarını ifade ederek, “Federasyon-
umuz ilk kurulduğunda 6 dernekten oluşuyordu. Bugün 
ise 11 derneğe ulaştık. Birleşe birleşe büyüyen bir yapıya 
sahibiz. Hemşehri derneklerine büyük önem veriyoruz” 
diye konuştu. Manisa Vanlılar Kültür ve Dayanışma 
Derneği Başkan Yardımcısı Çelebi Aslan ise konuşmasında 
programa katılan dernek başkanları ve dernek üyelerine 
teşekkür etti. 

Manisa ve İzmir arasında yer 
alan 1517 rakımlı Spil Dağı 
Milli Parkı'na Mayıs ayında 
kar yağdı. Spil’de doğa 
beyaza bürünürken, kar 
kalınlığı yer yer 3 santimetr-
eye ulaştı. 
 
Spil Dağı Milli Parkı, bahar aylarında kıştan 
kalma bir gün yaşıyor. Bölgede etkili olan 
soğuk hava dalgasıyla birlikte dün sabaha 
karşı başlayan kar yağışı, kısa sürede Milli 
Park'ın zirve noktalarını beyaza bürüdü. Kar 
yağışı, Turgutalp Mahallesi mevkiinden 
itibaren etkisini hissettirirken, 900 metre 
rakımın üzerinde kar kalınlığının 1 santimetr-
eye ulaştığı görüldü. Bungalov tipi evlerin 
yer aldığı 1210 rakımlı Atalanı mevkiinde ise 
kar kalınlığı yer yer 3 santimetreyi buldu. Kar 
haberini alan doğaseverler zirveye akın etti. 
İzmir'in Balçova ilçesinden kar yağışını takip 
etmek için gelen Onur Kıymet, yaşadığı 
şaşkınlığı şu sözlerle anlattı: "Mayıs'ta daha 

önce hiç denk gelmedik. Zaten sık sık çıkıyo-
rum bu dağa. Kendim aktif olarak amatör 
meteoroloji bilimiyle uğraşıyorum. Ama 
hiçbir zaman Spil Dağı'nda Mayıs ayında kar 
yağdığını görmedim. Teorik olarak da şahit 
olmadım. Önceden tahminini yaptık. Yakala-
mak için geldik. Kar yağışını yakalamak için 
geldik. Şimdi manzaranın tadını çıkarıyoruz. 
Mayıs ayında kolay kolay göremeyeceğimiz, 
göremeyeceğimiz bir şey" 
Hafta sonu gezisi için Spil Dağı'nı tercih 
eden vatandaşlar, 3 Mayıs sabahı kar yağışı 
sürpriziyle uyandı. Ziyaretçilerden Recep 
Demiryürek, "Spil Dağı'na ziyarete geldim 
ama bir sürprizle karşılaştık. 3 Mayıs 2026 
Pazar günü Spil Dağı'nda şu an çok güzel kar 
yağıyor. Daha önce hiç böyle denk 
gelmemiştik. Yani en son Nisan'da gör-
müştük, Mayıs ayında kar yağması bize sür-
priz oldu" ifadelerini kullandı. 
Karla kaplanan Spil Dağı Milli Parkı yolunda 
Manisa Büyükşehir Belediyesi'ne bağlı 
ekipler teyakkuza geçti. Bölgeye sevk edilen 
greyderlerle yolda kar temizleme çalışması 
yürütülerek, vatandaşların ulaşımda aksama 
yaşamaması sağlandı. İHA 

Manisa’da yaşayan Vanlılar 
dernek çatısı altında buluştu 

Spil Dağı'na Mayıs’ta kar yağdı 

Hasan Geriter, rakibi Destan Bulgay’ı  yendi: 

36 yıllık başkan yeniden seçildi! 
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2026 YILI SET KARŞILIĞI İNFÜZYON - PERFÜZYON 
POMPASI CİHAZI ALIMI 

2026 YILI SET KARŞILIĞI İNFÜZYON - PERFÜZYON POMPASI CİHAZI ALIMI mal alımı 
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/767535 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ MANİSA 

MERKEZEFENDİ DEVLET HASTANESİ  
BAŞHEKİMLİĞİ 

1.2. Adresi :MERKEZ EFENDI MAH. MİMAR SİNAN 
YUNUSEMRE/MANİSA 

1.3. Telefon numarası :02362314587 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : https

z://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :02.06.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:MANİSA MERKEZEFENDİ DEVLET HAS-
TANESİ TOPLANTI SALONU 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :2026 YILI SET KARŞILIĞI İNFÜZYON - PERFÜZYON 

POMPASI CİHAZI ALIMI 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :SET KARŞILIĞI İNFÜZYON PERFÜZYON CİHAZ 

ALIMI 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:MANİSA MERKEZEFENDİ DEVLET HASTANESİ 
3.4. Süresi/teslim tarihi   :Sözleşme imzalanmasına müteakip işe başlanacak 
olup; Sarf malzemeler hastanenin ihtiyacı doğrultusunda yükleniciye verilecek siparişlerle 
peyder pey yapılacaktır. Sipariş tarihinden itibaren en geç 10(on) gün içerisinde (acil 
ihtiyaçlarda sipariş tarihinden itibaren en geç 3(üç) gün içerisinde)teslim edilecektir . 
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşme imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş 
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim 
belgesine ait bilgiler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan  
tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler: 
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler, 
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren 
belge veya belgelere ilişkin bilgiler, 
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle 
birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi. 
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten 
isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif  
etmeye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır: 
Cihaz/sistemlerin marka, model, üretim tarihi vb. özellikleri 
Kapsam Dışı Beyanı Gösterir Belge 
Marka, model ve teknik özelliklerinin belirtildiği orijinal doküman (katalog, broşür vb.) 
Tedarikçi Firma Bayii Belgesi 
TİTUBB veya ÜTS Belgeleri 
4.3.3. Numune sunulması ve demonstrasyon yapılması istenmektedir. 
4.3.4. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması 
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik 
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri: 
IEC/EN 60601-1-2,IEC/EN 60601-2-24, EN 55011 
ISO ve CE Sertifikası 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1. 
Kamu veya özel sektörde gerçekleştirilmiş olan sarf karşılığı  alımlar benzer iş olarak 
kabul edilecektir.  
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler  
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde  
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 200 (İkiYüz) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden  
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, Türkiye Şampiy-
onası öncesi U18 takımını ağırla-
yarak, "Sonuç ne olursa olsun 
sizlerle gurur duyuyoruz." dedi. 
 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, 5-7 
Mayıs tarihlerinde Kütahya’da düzenlenecek Türkiye 
Şampiyonası 1. Kademe Müsabakaları’nda Manisa’yı 
temsil edecek Yunusemre Belediyespor U18 Futbol 
Takımı’nı makamında ağırladı. 
Genç sporcularla bir araya gelerek moral veren Başkan 
Balaban, sporun sadece sonuç odaklı olmadığını vur-
guladı. Gençlere hitaben konuşan Balaban, "Sizler 
bizim geleceğimizsiniz. Sporun sadece sonuçtan 
ibaret olmadığını çok iyi biliyoruz. Sahada verdiğiniz 
emek ve mücadele en az başarı kadar değerlidir. Bizim 
asıl amacımız gençlerimizin hayallerine giden yolda 
önlerini açmaktır. Sonuç ne olursa olsun sizlerle gurur 
duyuyoruz ve her zaman yanınızda olmaya devam 
edeceğiz" dedi. 
Yunusemre Belediyespor Kulüp Başkanı Bülent Kanik 
ise takımın hedeflerine değinerek, Manisa’yı en iyi 

şekilde temsil edeceklerine inandıklarını söyledi. 
Kanik, "Bu sezon da güzel bir hikaye yazmak istiyoruz" 
ifadelerini kullandı. 
Ziyarete Belediye Başkan Yardımcısı Seyit Ali Özmen, 
Gençlik ve Spor Hizmetleri Müdürü Tuncay Öztürk ile 
kulüp yöneticileri Yücel Taşçı, Metin Keleş, Necati 
Türkoğlular ve Burak Filiz de katıldı. 
Yunusemre Belediyespor U18 Takımı, Kütahya’da 
toplam 8 takımın yer alacağı grup merkezinde; İzmir 
ve Ankara’dan ikişer takımın yanı sıra Uşak, Konya ve 
Denizli temsilcileriyle karşı karşıya gelecek.  İHA 

Trendyol 1. Lig'in 38. haftasında Manisa 
Futbol Kulübü sahasında ağırladığı 
Sakaryaspor’u 5-0 mağlup etti. 
 
Maçtan dakikalar 
13. dakikada gelişen Manisa FK atağında, ceza yayı üz-
erinde topla buluşan Muhammed Enes, şık bir ara 
pasıyla Diony’yi savunma arkasına sarkıttı. Hızla ceza 
sahasına giren Diony’nin vuruşunda kaleci Ataberk 
topa müdahale etmeyi başardı ancak seken topu iyi 
takip eden Adekanye, meşin yuvarlağı boş ağlara gön-
dererek takımını öne geçirdi. 1-0 
26. dakikada orta alandan hızlı gelişen Manisa FK 
atağında, topla buluşan Muhammed meşin yuvarlağı 
ceza yayı önündeki Diony’ye aktardı. Diony’nin pasıyla 
sağ iç koridorda topla buluşan Adekanye, uzak köşeye 
yaptığı şık vuruşla hem kendisinin hem de takımının 
ikinci golünü kaydederek farkı ikiye çıkarttı. 2-0 
47. dakikada hızlı gelişen Manisa FK atağında 

Özgür’ün, ceza sahası içerisinde Diony’e yaptığı faul 
sonrası hakem Oğuzhan Gökçen penaltı kararı verdi. 
49. dakikada penaltıyı kullanan Diony, meşin yuvarlağı 
panenka vuruşuyla ağlarla buluşturdu. 3-0 
53. dakikada Muhammed Enes ile rakip ceza sahası 
üzerinde paslaşan Diony’nin ceza yayının bir metre 
gerisinden yerden sert vuruşunda meşin yuvarlak bir 
kez daha ağlarla buluştu. 4-0 
54. dakikada Sakaryaspor atağında Eren’in ceza sahası 
dışı hafif sağ çaprazdan sert şutunda savunmaya da 
çarparak yön değiştiren topu kaleci Saim Sarp son 
anda uzanarak tokatladı. 
57. dakikada sağ kanatta topla buluşan Muhammed, 
son çizgiye inerek penaltı noktasına doğru yerden sert 
orta yaptı. Penaltı noktası üzerinde Yunus Emre 
Köse’nin dokunduğu top sol tarafa açıldı. Pozisyonu iyi 
takip eden Diony, sağ ayağıyla yaptığı vuruşta meşin 
yuvarlağı ağlarla buluşturdu. 5-0        İHA 

Başkan Balaban'dan  
U18 takımına destek 

Manisa FK Sakaryaspor’u farklı yendi 

Türkiye Atıcılık Federasyonu 
tarafından Mersin’de düzenle-
nen Para Atıcılık ve İşitme En-
gelliler Tüm Dallar Türkiye 
Şampiyonası’nda Manisa’yı tem-
sil eden Samet Akça, 
2 altın ve 1 gümüş 
madalya kazanarak 
büyük bir başarıya 
imza attı. 
 
Şampiyonada mücadele eden 
Samet Akça, R4 kategorisinde 
609.0 puanla Türkiye birincisi, 
R9 kategorisinde 599.0 puanla 
Türkiye birincisi, R5 kate-
gorisinde ise 627.7 puanla 
Türkiye ikincisi oldu. Akça, 3 
farklı kategoride kürsüye 
çıkarak organizasyonu 3 
madalya ile tamamladı. Manisa 
Gençlik ve Spor İl Müdürü 

Yunus Öztürk, elde edilen başarının Manisa adına 
gurur verici olduğunu belirterek, “Sporcumuz 
Samet Akça’nın Türkiye Şampiyonası’nda 3 farklı 
kategoride madalya kazanması bizleri son derece 
mutlu etti. Kendisini ve başarısında emeği bulunan 
antrenörümüz Taner Bakal’ı tebrik ediyor, 
başarılarının devamını diliyorum” dedi.  
HABER MERKEZİ 

Manisalı para atıcı Samet Akça’dan 
Türkiye Şampiyonası’nda 3 madalya 
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Man	sa’nın tanınan esnaflarından 
Çeşme T	caret’	n sah	b	 Mustafa- San	ye 
Yıldır’ın m	mar olan kızları Mervenur Yıl-
dır 	le memur emekl	s	 Ömer - Hur	ye 
Şahbaz’ın mak	ne mühend	s	 olan oğul-
ları Oğuzhan Şahbaz, Arena Düğün sa-
lonunda çok sayıda s	yas	 	s	m ve 
davetl	n	n katıldığı destansı b	r n	kah tö-
ren	 	le mutluluğa “Evet” d	yerek dünya 
ev	ne g	rd	. Tasavvuf ezg	ler	 ve 	lah	lerle 
renklenen gecede Şehzadeler İlçe Müf-
tüsü İsma	l Temur dua ett	. D	ndar Ş	r-
ketler Grubu Yönet	m Kurulu Başkanı 

Dr. Üzey	r D	ndar da mutluluğa 
“evet” d	yen genç ç	ft	 tebr	k 
ett	. S	yas	ler	n ve 	ş adamlarının 
yoğun katılım gösterd	ğ	 tö-
rende, genç ç	ft	n a	leler	 mutlu 
günler	nde kend	ler	n	 yalnız bı-
rakmayan katılımcılara teşekkür 
ett	. 
NİKAH ŞAHİTLİĞİNİ  
SİYASİ İ SİMLER YAPTI 
Genç ç	ft	n n	kah şah	tl	ğ	n	 AK 
Part	 Man	sa M	lletvek	l	 Müca-

h	t Arınç, 25’	nc	 dönem MHP Man	sa 

M	lletvek	l	 ve esk	 Baro Başkanı Avukat 
Zeynel Balkız, AK Part	 Yunusemre İlçe 
Başkanı İlkcan Durmaz , AK Part	 Şehza-
deler İlçe Başkanı Ahmet Nalbant, Ma-
n	sa Büyükşeh	r Beled	yes	 Mecl	s	 AK 
Part	 Grup başkanvek	l	  Berk Mers	nl	 ve 
genç ç	ft	n yakın arkadaşları yaptı. Genç 
ç	ft	n n	kah şah	tl	ğ	n	 üstlenmen	n mut-
luluğunu yaşadığını d	le get	ren AK Part	 
Man	sa M	lletvek	l	 Ahmet Mücah	t 
Arınç, “Man	sa'nın 	k	 güzel a	les	, Yıldır 
ve Şahbaz a	leler	n	n kıymetl	 evlatları-
nın n	kah şah	tl	ğ	n	 yaptığım 	ç	n mutlu-

yum. Gözler	n	n 	ç	n	n gülmes	yle b	rb	r-
ler	ne çok yakışan hak	katen Mervenur 
ve Oğuzhan kardeşler	m	z	n bu güzel 
anlamlı gününde s	zlerle b	r arada ol-
maktan dolayı z	yades	yle memnunuz, 
mutluyuz. Onlara tab		 hep	m	z	n tavs	-
yes	, s	zler	n de duası sevg	 ve muhab-
betle b	rb	rler	ne 	nşallah ömür boyu 
davranacakları, mutlu olacakları, o mut-
luluklarını da bütün bu davetl	ler ve a	le-
ler	yle 	nşallah n	ce güzel günlerde 
şah	tl	k edeceğ	m	z zamanlar temenn	 
ed	yoruz.” ded	.

Mervenur 	le Oğuzhan mutluluğa “evet” ded	 

Manisalı girişimci kadın 
hayalini gerçekleştirdi 

Man�sa’da yaşayan 48  
yaşındak� D�lek Sarıgül, 
açtığı “Meşhur İzm�r Tatlı-
cısı” adlı dükkanıyla g�r�-
ş�mc�l�k hayal�n� 
gerçekleşt�rd�. Kend� 
ayakları üzer�nde durmayı 
başaran Sarıgül, hem gel�r 
elde ed�yor hem de �ş�n� 
key�fle sürdürüyor. 
 
MERYEM TUNCER 
Daha önce aynı sektörde b	r 	ş yer	nde 
çalışan D	lek Sarıgül, yıllar boyunca kur-
duğu hayal	n	 hayata geç	rmen	n mutlu-
luğunu yaşıyor. Man	sa’nın Şehzadeler 
	lçes	 Cumhur	yet caddes	nde 	lg	 çek	c	 
dükkanının açılışını yapan g	r	ş	mc	 kadın 
Sarıgül, özell	kle waffle tatlısında 	dd	alı 
olduklarını bel	rtt	. Man	sa’da tek şube 
olan Meşhur İzm	r Tatlıcısı’nda sütlü tat-
lılar, şerbetl	 İzm	r tatlıları, şambal	, kal-
burabastı, waffle ve b	rçok tatlı çeş	d	 yer 
alıyor. Uzun yıllardır hayal	n	 kurduğu 

dükkanını açmanın mutluluğunu 
yaşadığını bel	rten D	lek Sarıgül, 
“Markanın Man	sa'dak	 tek şube-
s	y	z. Uzun yıllar bu sektörde ça-
lıştım. Hayal	m böyle m	n	mal 
b	r dükkan açmaktı. Hayal	m	 
gerçekleşt	rd	ğ	m 	ç	n çok mut-
luyum. Dükkanımızda sütlü tatlı-
lar, şerbetl	 İzm	r tatlıları, 
şambal	, kalburabastı, waffle 
g	b	 tatlılar yer alıyor. Ürünler	-
m	zde kal	teye çok önem ver	yo-
ruz ve her kes	me h	tap 
edeb	lmes	 	ç	n f	yata d	kkat ed	-
yoruz.” ded	.  

Man�sa’nın sev�len esnaflarından Çeşme T�caret’�n sah�b� Mustafa ve 

 San�ye Yıldır’ın kızları Mervenur Yıldır, Oğuzhan Şahbaz �le hayatını  

b�rleşt�rd�. S�yas�ler�n ve �ş adamlarının yoğun katılım gösterd�ğ�  

törende, genç ç�ft�n a�leler� mutlu günler�nde kend�ler�n� yalnız  

bırakmayan katılımcılara teşekkür ett�. 

Çeşme Ticaret Ailesinin 
mutlu günü 
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